

## ERIN 艾琳的属灵旅程-经历神的广大信实

---

突然丧夫，晴天霹雳如何走出死荫幽谷？面对癌症，如何坚持信靠神的爱和信实？感人旅程——与神同行得身、心、灵全然兴盛！《2023 医治与丰盛生命特会》艾琳传道 Erin Moraine 20230430

讲员简介：艾琳·莫兰：是得胜生命教会的助理牧师。她是一位牧师的唯一女儿，在教会长大，有 4 位弟弟！她曾经是恩典圣经学院学生和职员，也参加过学院的医治学校。

分享她如何听圣灵，按照圣灵指示去处理她的医治和其他生活中遇到的危机。

13 年前被诊断得红斑性狼疮，接受医生的治疗同时自己寻求神，短短 4 个月之内完全消失了。后来她被诊断患了乳癌，她勇敢听从圣灵引导接受手术治疗。

2008 年 艾琳 Erin 的丈夫心脏病发作，突然去世了。需要依靠神更深建立她破碎的心。

虽知道神爱她并照顾她，但对神的爱还有些不明白。参加一个特会，帮助领受神有多爱她。

因为小时候生病多次住院，心中认为自己是没有人要的，但是通过这特会得知神爱她，父母也爱她，并且神让她在适合的时刻出生，为她的人生有美好的计划。

虽然她不得不学习失去丈夫要面对的前景，但并没有改变神对她的计划。她明白了她是神所要的，神对她的生命有美好的计划，但是必须去发掘那计划；相信神是她的丈夫，会照顾她这个寡妇。一旦她知道神爱她，就开始可以接受一些经文的应许。虽然看似一人前行，这些经文启示她不要害怕，神与她同在，她可以依靠祂的力量，祂会帮助她。的确，她经历了神牵着她的手，陪着她同走，很多时候都在巨大艰难中，她必须靠着主给力量，因为不知道怎么走，但她总能找到祂的信实！

艾琳说，虽然我不知道我要去哪里，但祂已经给了我祂的道——脚前灯和路上光，永远不会抛弃或离开我。当我不知道如何前进时，我相信祂。祂总是忠实的。面对试炼不知道怎么出去，好几次圣灵都给我指明方向。

有一次我要搬出原来的家，不知道去哪里，但祂开了一扇门有地方住，与另一位寡妇同住，并祝福了我。我学会了信靠主。因为信靠祂，祂告诉我不要害怕。祂会呼唤你的名字，救赎你，你就是祂的。祂非常照顾我们，就像祂的孩子一样。当我晚上走路时，祂向我展示了天使来保护我。当时我要照顾小孙女，晚上很晚才回家。

他所赐的丰盛生命的一部分是他的信实。在我生活中的挑战中，他也给我带来了身体上的康复。相信你，相信他的话，他治愈了我的肾病，让我完全健康。我们只需要依靠上帝的可信度和信实。作为一个孤身一人的女人，他把我和家人联系起来，他把孤独放在一个家庭里，他成为孤儿的父亲，寡妇的丈夫。我感谢他的忠诚和爱。他爱你，对你忠诚。圣灵带领我们进入所有的真理，提醒我们耶稣所说的话。你看见我，你就看见父，耶稣说。我们因天父的爱而欢喜！

使徒保罗在圣经以弗所书指出神拣选了我们，也拣选了我。收养为自己的孩子的家庭成员。我们可以赞美祂的善良，祂提前制定计划，让我们被收养到祂的家里。亚当和夏娃犯了罪，但神已经制定了救赎我们并使我们成为祂自己的计划。看看经文，知道祂多么爱我们，永远不会离开我们或抛弃我们，永远忠诚，和带领我们走上我们不理解的道路，用祂的右手扶持我们，帮助我们，告诉我们不要恐惧，甚至是考验和艰难时期，我们可以有喜乐。我了解到，无论发生什么事，与祂同行都能让我感到喜乐。我的喜乐不是来自我的环境，而是从认识耶稣就开始。在艰难时期，它有助于增强我的耐力，我让它发挥作用，它增强了我的品格，增强了我对耶稣的盼望。我一直注视着祂，祂提醒我我是祂的，通过圣灵将祂的爱浇灌在我心中。祂提醒我我是祂的，我被祂收养为家人了，祂的灵提醒我我是祂的孩子。所以我可以享受圣灵带来的继承权，因为耶稣付出了代价，我们在等待耶稣的日子里被圣灵印证，坚定地站立，知道神是信实的，与我们同行，教导我们，当我们天天与祂同行时，向我们显明祂的品格。

很多次我体验到祂对我的供应、医治和爱的忠诚，即使当我陷入困境时，祂也会给我指明出路。在祂的灵里向我许诺美好的事物，

在我经历一生的过程中，我理解了祂智慧的方方面面，需要一生去发现。回到真相，祂说不要害怕。我会带领你，用右手抱着你。永远不会放弃我们。不会离开或抛弃我们。始终可用并准备就绪。向祂呼求，祂会向我们展示我们不知道的大而可畏的事情。当我向祂呼求时，祂听到了我的心声，并将我的脚放在安全的道路上。

祂每天给我感恩的理由——祂的善良和怜悯。我是祂的女儿，是祂丰富的财富。祂想让你也知道这一点。在基督里你是被爱、被看为宝贵、给予救赎和大能，祂医治你的心灵和身体—这是我们在基督里的全部产业。可能有人会觉得困难 知道是被爱的，但祂确实是乐于与我们同行，祂是忠诚的。祂就是爱，带着永恒的、坚定不移的、坚定不移的爱。不是基于我们的表现，而是基于祂是谁。也许很难明白。无论如何，祂都爱我们。感谢祂的爱，因为祂带领我度过了人生的挑战。

我定睛在耶稣身上—我信心的创始成终者。我摆脱每一个可以阻碍我的重担。我选择生命。选择紧紧抓住天父，紧紧抓住耶稣，聆听圣灵的声音，我唯一拥有生命的地方，就是在基督里。感谢祂在恩典中无尽的财富。依靠那赋予力量的恩典来保持坚强。这样我们才能坚定信念。因为我们知道祂是信实的。祂爱我们，为了我们，用祂的恩典赋予我们力量，使用我们服事周围的人和提供生命。我里面的圣灵想要爱别人，帮助祂们在属神的事上成长。就像主告诉门徒把手放在病人身上他们会得医治康复，我可以把手放在病人身上，你也可以这样使他们康复，因为神是信实的，祂是我们身体和心灵的医治者，祂与我们同行，与我们交谈，流经我们去影响我们周围的人。

我鼓励你依靠耶稣，汲取力量，提升你，鼓励和指导你，可以知道你被收养到这个家庭，祂的孩子，被爱，有价值，对父亲来说如此宝贵，祂甚至知道你身上的头发数量脑袋，只有神知道，祂那么关心我们。让神的爱在你的心中深深地服务你是神的孩子，祂是忠实的，祂每天都与你同行。

艾琳的结束祈祷：

感谢天父您的信实，您从不令我们孤单，您从不遗弃我们，让我们总是被您的右手支撑，引领走义路，通过您的圣灵和话语，使我们知道被需要，被爱，和对您很重要。

您以歌声为他们欢呼。使他们给您荣耀。感谢您是我们的主以及您对我们的爱。

我祷告弟兄姐妹们因您的话语的真理而受到鼓励、得着能力。

引用的经文

以赛亚书 41:10

你不要害怕，因为我与你同在；不要惊惶，因为我是你的神。我必坚固你，我必帮助你，我必用我公义的右手扶持你。

以赛亚书 42:16

我要引瞎子行不认识的道，领他们走不知道的路，在他们面前使黑暗变为光明，使弯曲变为平直。这些事我都要行，并不离弃他们。

诗篇 89:8

耶和华万军之神啊，哪一个大能者像你耶和华？你的信实是在你的四围。

约 14:16

我要求父，父就另外赐给你们一位保惠师（或作“训慰师”。下同），叫他永远与你们同在，

约 14:17

就是真理的圣灵，乃世人不能接受的。因为不见他，也不认识他；你们却认识他，因他常与你们同在，也要在你们里面。约 14:18 我不撇下你们为孤儿，我必到你们这里来。

以弗所书 1:4

就如 神从创立世界以前，在基督里拣选了我们，使我们在他面前成为圣洁，无有瑕疵。

以弗所书 3:14-20

因此，我在父面前屈膝——15 天上地上的各家，都是从他得名——

16 求他按着他丰盛的荣耀，借着他的灵，叫你们心里的力量刚强起来，

17 使基督因你们的信住在你们心里，叫你们的爱心有根有基，

18 能以和众圣徒一同明白基督的爱是何等长阔高深，

19 并知道这爱是过于人所能测度的，便叫神一切所充满的充满了你们。

20 神能照着运行在我们心里的大力，充充足足地成就一切，超过我们所求所想的。

21 但愿他在教会中，并在基督耶稣里得着荣耀，直到世世代代，永永远远！阿门。

~ ~

2023 医治与丰盛生命特会视频清单链接：

[https://youtube.com/playlist?list=PLbXsm6kaXq7nm8VqIYCGj3MCpE1\\_fUBUr](https://youtube.com/playlist?list=PLbXsm6kaXq7nm8VqIYCGj3MCpE1_fUBUr)